
Generalforsamling i Ansager & Omegns Jagtforening 
Fredag den 31.januar. 2025 kl.19.00 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent.  

      Niels Viuff blev foreslået og valgt af forsamlingen. 

 

1.1. Valg af protokolfører.  

Steen Pedersen blev foreslået og valgt af forsamlingen. 

 

1.2. Valg af stemmetællere. 

Blev udpeget af Niels Viuff og valgt af forsamlingen. 

 

2. Formandens beretning om foreningens virke.  

   Jeg vil gerne byde alle velkommen, til den årlige Generalforsamling i Ansager og Omegns 

Jagtforening. 

Inden vi går videre, vil jeg gerne bede alle om at rejse sig, så vi i fællesskab kan mindes de gode 

jagt og flugtskydnings kammerater som vi har mistet i det forgangene år. 

”Æret være deres minde.” 

Året 2024. 

Jeg vil gøre det kort, da jeg ved at der vil komme noget fra de forskellige, og vi vil derfor bare 

sige det samme. 

Men jeg vil da lige nævne at Sportingbanen endeligt er kommet i gang. Det er ved at være oppe 

at køre, men der er et problem med styringen, jeg tror Karsten kommer lidt mere ind på det. 

Der vil være en indvielse her d. 1/3-25. fra kl. 11:00 hvor Mads Sørensen (Varde Borgmester) vil 

deltage. Det vil der komme en invitation ud om. Og i forbindelsen med sportingbanen er der 

kommet nogle krav til afmærkning og afspærring som vi skal overholde, der skal være 

afspærret helt ned til søen og ude bag ved banen, ud mod heden mod syd og skoven mod øst. 

Vi måtte også have investeret i en ny boks dør, så vi lovligt kan opbevare patroner og op til 10 

haglgeværer i den, boksen er nu godkendt af politiet, vores ventil huller var 100mm, dem 



måtte vi ændre så åbningen kom under 70mm, de skulle være meget slanke dem som skulle 

kunne komme ind ad den vej. 

Der er kommet krav om godkendte personer i baren. Det er Karsten i gang med at få søgt, så 

der bliver lige noget i E-Boks, som skal godkendes af os der passer baren. 

Junior Weekenden blev igen holdt med mange glade børn. Det er en super god weekend. Her 

vil vi gerne takke alle hjælperne og jæger som ligger jagt og tårne til vores bukkejagt. Her 

mangler vi lidt en tovholder da Ole Smidt har valgt at trappe lidt ned, så hvis der sidder en eller 

i kender en som kunne tænke sig at hjælpe med det, vil det være Super. 

Jeg vil gerne takke alle som har ydet en indsats for Jagtforeningen, om det er på Riffelbanen 

eller på flugtskydningsbanen, både ude og inde. Nogen passer hus andre baner, uden alt den 

hjælp kan det ikke lade sig gøre. Og tak til Henry få opfyldning af maskinerne, så de er klar når 

vi åbner. Jeg vil også gerne takke John Uhd for at få slået rundt om søer så de små rød El blev 

holdt nede, John kan jo køre lidt længer ude ved vandet end vi andre – Tør… 

Og så til sidst vil jeg gerne takke Kristian for tiden han har været med i bestyrelsen, nu du har 

valgt ikke at genopstille. TAK... 

Bo Skovdal. 

 

2.1.  Flugtskydning.      

Som vi plejer, startede vi i januar mdr. op med at skyde igen, der var ikke det store 

fremmøde da der fortsat var mange som gik på jagt. 

Antallet af folk der træner stiger støt op mod RAH`s start som er den første tirsdag i april. 

I 2024 var der 194 hold og der blev lavet 1195 licens kort. Vi havde i 2024, 13 Ansager hold, 

4 Nordenskov hold og 3 Tistrup hold. 

Finalen i RAH blev afholdt i Ølgod, hvor vejrguderne ikke just var med de skytter som 

deltog. 

Tilmelding er igen i år til John Jørgensen. Senest d. 1. marts. Finalen skydningen vil være i 

Krogager d. 14. juni. Generalprøve til RAH i Krogager er d. 29. marts. 

Lillefest skydningen startede en torsdag i Ansager, som altid en stor opbakning, 

afslutningen var i Sdr. Omme. Igen i år starter Lillefest skydning en torsdag i Ansager, det er 

torsdag d. 5. juni, og afslutningen er i Krogager d. 28. juni. 

Den 4. og 5. maj havde vi i Ansager kvalifikations skydning til Landsholdet i Nordisk Trap, de 

skød til 100 duer pr. mand pr. dag. I år kommer de igen og det bliver d. 11. maj 2025. 



Den 30. juni. Havde vi hagl skyde prøve i Ansager, med stor beståelses procent, den lagde 

på ca. 80 procent. 

Sidste lørdag i august havde vi Klubmesterskab med stor tilslutning, dejligt vejr og højt 

humør, men som altid ville det være rart at se lidt flere af klubbens medlemmer denne dag. 

Efter en del om skydning fik vi fundet en Klubmester. 

Klubmester 2024 blev Helge Bertelsen. 

Sidste lørdag i oktober var der som vanen tro gået kludder i vores maskiner og duerne fløj 

tvivlsom, denne dag var der også stor fremmøde. Der blev solgt og spist 120 tarteletter, til 

stor fornøjelse for alle. 

d. 15. december havde vi Juleskydning i Ansager, i år havde vi en kæmpe opbakning, det 

største siden vi startede, der var gratis gløgg og æbleskiver til alle skytter. 

Tilbage i februar begyndte det at tage form på vores nye Sportingbane, der var mange 

hjælpende hænder, som gjorde det muligt at nå i mål med det projekt. Vi har dog haft en 

del tekniske problemer med styringen, så vi rekvirerer hjælp fra Sjælland, hvor Musse og 

Rasmus vendte vejen forbi efter FM i Herning, de brugte hele eftermiddagen på at hjælpe 

os med at få det til at køre. Der er desværre fortsat nogle børnesygdomme som vi arbejder 

på at få løst så hurtig som muligt. 

Der er indvielse af Sportingbanen d. 1. marts kl. 11:00, hvor Borgmester Mads Sørensen 

kommer og skyder et par skud. 

I år skal vi afholde DM individuelt i DFF d. 5-6 juli (uge 27), så vi får brug for alt den hjælp vi 

kan få fra vores medlemmer, uanset om man er riffel eller flugt skytte… 

Hvis man ønsker at hjælpe i banen, er det Karsten Balzarsen man skal henvende sig til… 

Hvis man ønsker at hjælpe i baren med mad osv. Er det Mette Balzarsen man skal 

henvende sig til… 

På vegne af flugtskydningsudvalget vil jeg gerne takke for en super god sæson, vi ser frem 

til mange gode timer ude på banen igen i år. 

Karsten Balsersen. 

  

 

2.2. Fiskedag.    Lørdag d. 8. juni, havde vi vores årlige fiskedag. Vejrguderne var desværre ikke 

med os i år. Men det skulle ikke afholde os fra at have en hyggelig dag. Marcus havde 

heldigvis en fold ud pavillon med så man kunne sidde i tørvejrs og spise. Vi startede med 



rundstykker og kaffe kl. 9:15, kl. 10:00 var alle klar til at begynde fiske. Der blev solgt 15 

stænger, humøret var i top og alle var klar til at trække fisk op af søen. Til middag var der 

gang i grillen, hvor der blev grillet pølser. Kl. 14:00 blev fiskeriet indstillet og der var blevet 

fanget en del fine fisk. 

Børne rækken: 

Pelle 1,5 kg. 

Alberthe 1,2 kg.  

Bastian 1,1 kg. (Han fangede også den første fisk.) 

Voksen rækken. 

Jeppe 1,5 kg. 

Stort tillykke til vinderne, og en stor tak til Henry for udsætningen af de mange fisk. 

Karsten Balzarsen. 

 

2.3.  Bukketræf.    

Bukketræffet, blev sædvanen tro, også afholdt i år, med kaffe og rundstykker som det 

plejer. Det var en super fin dag med godt fremmøde. Det blev til 4 flotte bukke på paraden, 

Vi mødes samme tid og sted i 2025. 

Ulrik Hansen. 

2.4. Riffelskydning. 

Riffelbanen er stadig et tilløbsstykke. Året rundt er den besøgt af 25-40 skytter hver 

onsdag, fordelt på formiddag og aften + dem der bare kommer for at få en sludder og 

hyggeligt samvær. 

Om aftenen har instruktørerne altid nok om ørene med at afhjælpe fejlfinding på rifler og 

optik, specielt det nye natgrej tager meget tid.  

Gennem året har vi afholdt et antal skydeforløb for kommende riffeljægere, aspiranterne 

kommer fra den ganske Jylland og en del af disse er efterfølgende trofaste kunder i 

butikken. Det betyder åbenbart ikke så meget at man skal køre langt, bare man føler sig 

godt modtaget og hjulpet på vej. 

Herfra skal lyde en stor tak til de instruktører der trofast stiller op og bruger 4-5 timer aften 

efter aften på undervisning, i sætter så mange positive ringe i vandet og er med til at sætte 

vores forening på landkortet og give os et godt omdømme. 



I 2024 afholdt vi Klubmesterskabet på en ny måde i håbet om at der kommer flere i 25. Vi 

Besluttede at dagen ikke skulle være en pengemaskine, men en hygge dag med lidt 

uskyldig konkurrence. Dog er der stadig en fast regelsæt omkring selve kåringen af 

Klubmesteren. Dagens indskud var 30 kr. og så kunne man skyde til alle de forskellige mål 

der var opfundet på dagen. Måske udvider vi med cal. 22 i 2025, da det er blevet meget 

populært at skyde med salonriffel.  

Årets Klubmester blev i 2024 Torben Svingholm. Tillykke med titlen. 

Året bød på en afholdt riffelprøve sidst på året, dog kun med omk. 35 skytter. Pga. 

Miljøministeriets it sjove, blev vi det tynde øl til årets sidste riffelprøve. 

2025 hvad har vi i kikkerten.  

Vi arbejder på en lørdag med mærkeskydning 5/4. 

JKF feltskydning på Kallemærsk hede sammen med udtagelses skydning til 

Forbundsmesterskabet i kreds 4. d. 12/4. 

Klubmesterskabet – sjov dag d. 28/9. 

Riffelprøve d. 1/11. 

Juleskydning sammen med flugtskydning. Formiddag på riffelbanen og forplejning og 

flugtskydning om eftermiddagen. 

Pav. Riffeludvalget. 

Marcus Marcusen.  

 

 

3. Fremlæggelse af regnskab.  

John D. Jørgensen fremlagde regnskabet og det blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

4. Indkomne forslag: Kristian fremlagde et indkommen forslag omkring at nedlægge  

5. ”Den lille Blad.” 

Grundet de forøgede omkostninger og mindre sponser betalinger… 

Marcus mindede om at det ikke kun er en flugtskydningsforening men også en forening for 

jæger som ikke kommer så meget på banen og får de informationer…  

Klaus A. sagde at der også var muligheder for at få info på hjemmesiden og facebook… 

Snakken gik på at den er rar at have, men også et arbejde at lave og omdele… 



Der blev foretaget en skriftlig afstemning, som endte med 18 stemmer for at nedlægge Bladet 

mod 15 stemmer for at beholde den, og 1 stemte blankt. 

Så forslaget blev vedtaget.  

 

 

6. Kontingent fastsættelse for 2025.  

Bestyrelsen foreslår det samme beløb som i 2024. det blev godkendt af forsamlingen. 

 

7. Pause 10 min. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer:  Bo, John er på valg, Kristian modtager ikke genvalg. 

Bo og John blev genvalgt. 

9. Valg af suppleant:   Sisse Holm var på valg, men blev valgt ind i bestyrelsen. 

Finn Hyldahl Petersen blev foreslået, og valgt som suppleant. 

 

10. Valg af revisorer:  

John Uhd og Ingolf Knudsen.  De blev genvalgt. 

 

11. Evt. Christina Balzarsen gennemgik den nye hjemmeside på storskærm for forsamlingen. 

Og fik stor ros for sit store arbejde. 

 

12. Kåring af Årets bukketrofæ og Årets kragejæger.  

 

Årets bukke trofæ blev skudt af Lynge Sørensen.  

Der var ikke indleveret Krage ben. 


